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ATA DA SEXTA SES&{O ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISIATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN,
REALIZADA AOS QUATORZE A4 DIAS DO MES DE SETEMBRO DO
ANO DE DOIS MIL E WNTE E DOIS (zozz).

PRESIDENTE: Veresdor Múrcío José Pereirs de Oliueira
10 SECRETÁRIO: Veresdorlosé Edsonde Poliua
za SECRETÁRIA: Vereadora Mqrís Auxíliodora B. Lucena Sá.

Aos Quatorze Q$ dias do mês de setembro do Ano de Dois Mil e Vinte e
Dois (zozz), as dez (rc:oo) horas, na Salq dqs Sessões Plenário
Vermdor Antônio Cosme Damião, Prédio Sede do Poder Legislaüuo
Municipal, situado à Rua Dqmião Monteiro de Sotsa, número quatorze
Q4), centro. Compareceram os Senhores (as) Vereadores (as): PAULO
ANDKEASO DE LUCENA, ANTÔNIO áSSIS HOI-ANDA FREITAS,
UBIRACI FEKREIRA CAMES, JOSÉ ADALBERTO NUNES RÊC,O,
CÍCERO ADALBERTI MARQmS VIANA, JoSÉ EDSaN DE PAIVA,
AFNÂjMO GURGEL DE LUCENA, MARIA AT]XILIADORA BESERRA
LLICENA SÁ. Hauendo número legal, o Senhor Presidente declarou
qbertq a ,Sessão. Seguidamente solicitou ao Primeiro Secretdrio para
fozer a leirura da Ata da Sessão realizada em og.og.2o22,Íeitq a leitura
o Senhor Presidente colocou a mesma em uotação,foi aprouada. No
Expediente do Dia: No.da constou. No Grornde Expediente: Nada
constou. Dando Continuidqde aos trabalhos o Senhor Presidente
falou temos ot Projeto de Lei do Executiuo para. ser discuüdo e uotado,
continuando falou temos a leitura do parecer dq Comissões de
Legislação, Justiça e Redaçõ.o Final, Comissão de Educação, Saúde e
Ássrstêncra ao Projeto de Lei no. ot7/zozz e solicitou ao Presidente e
Relator nas Comissões Vice-Presídente Afrônio Lucene para fazer a ,
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ASSISTÊNCIA. PROCE.SSO: E.ozz/zozz. INTERESSADO:
PTODER WECUTVO MUNICIPAL DE PTORTALEGRE/RN. Sala
das Comissões, tz de setembro de zozz. Afrônio Gurgel de Luceno. -
Presidente e Relator dq Comixão de Legislação, Jusüça e Redação
Final, José Adalberto Nunes Rêgo - Vice-Presidente, José Edson de
Paiua - Membro, Cícero Adalberto Marques Viana - Presidente da
Comissão de Educação, Saúde e Assistência, Maria Atxiliadora Beserra
Lucena Sô - Vice-Presidente, Afrânio Gurgel de Lucena - Membro.
Seguindo com aos trabalhos o Senhor Prcsidente falou temos a
leiturs dq Emenda Modificatiua no. oot/zozz ao Projeto de Lei no
ot7/zozz e solicitou ao Vice-Presidente da Comissão Adalberto Rêgo
para fazer a lettura da mesma. Ernenda Modifrco:üaa tto.
oo7/2022. Afrânio Gurgel de Lucena - Presidente da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final, José Adalberto Nunes Rêgo - Vice-
Presidente, José Edson de Paiuq. - Membro. Continuando com os
trabalhos o Senhor Presidente colocou a Emenda. Modificaüua no.
oot/zozz juntomente com o Projeto de Lei no. ot7/zozz em discussão.
Houue umo discussd.o entre os Vereadores Afrânio Lucena, Adalberto
Rêgo e Adalberto Viana sobre o PL no. ot7/zozz. Usando a palaura o
Senhor hesídente falou quero aqui parabenizar pelo Projeto que
dispõe sobre a gestão democráüca da rede pública municipal e a gente
está uendo que é um melhoramento para a educação, a legaltdade desta
lei e quero falar aqui sobre a antecipação da sessão é que na uerdade
tem um prcao, o Projeto do Executiuo já chegou em regime de urgência
mais explanado pelo colega Vereqdor Afrônio o Projeto de 7o artigos
tão bem combinqdos pelos Vereadores e a Câmara como sempre
lutando pelo bem da população e pelo bem de Portalegre e quando se
trata pelo bem também da educaçõ.o e como tem um prazo legalizado de
setembro para que não uenha deixar de receber parte do recurso, então
antecipamos o sessõo para hoje e ainda hoje será encaminhado para o
Poder Exeantiuo para que possafozer o deuer da parte do Exeantiuo
para que seja sancionado e legalizado o projeto de I*i sobre a gestãol\ J
democrata para que uenha melhorar cada uez mais a educação d{*jt[
município, quero parabenizar aqui também o colegaVereador Afrânô f
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Lucma pela belíssima explanaSo do Projeto parüanlarmente
agradeço. Dando continuidade aos trqbalhos o Senhor Presidente
colocou o Projeto de Lei no. ot7/zozz juntamente com a Emendq
Modificaüuano. oot/zozz emuota$o. Proieto de Lelino. otz/zozz
- Dispõe sobre a gestão democrática e participatiua da rede pública
municipal de ensino do município de Portalegre/KN, e dô outrqs
prouidências. Portalegre/RN, o5 de setembro de zozz. José Augusto de
Freitas Rêgo - Prefeito Municipal. Logo em seguida o Senhor
besidente facultou a palaura qos Senhores Vereadores. Ussndo a
palaura o Veread,or Afrãnio Lucenq squdou q todos os colegas
Vereadores e demais presentes falou só para registrar a data e o
momento histórico do município de Portalegre eu gostaria de solicitar a
esta Casa a Escola Estadual Msrgarida de Freitas uma Moção Honrosa
pela passagem dos seus 95 anos, MoSo Honrosa é um reconhecimento
ao Estado e ao Municípto, aquela, essc e nossc escola tem si mantido ai,
instituição que é boa tem qualidade e já estudou uma grande
quantidade de cidadãos e pessoas de bem deste município, então a
gente solicita eu também peço aos mlegas apoio e uotem essa moção
honrosa para que possamos encaminhar a Escola como reconhecimento
desta Casa Legislatiua o ualor que esta instituição tem paro nosso
município, são 95 anos de histôria são bem contáueis eufiz parte como
diretor de 4 anos e S meses, como qluno também nos cnos para troz
onde tiuemos diretores marauilhosos como q história mostra que temos
registro de todos os diretores e temos pessocs muito ilustres que
possaram por lá o Professor Chrco Ássrs na década de tg1o, tinha a
Prof*sora Filomma, Neünha Rêgo irmã do Vereador Adalberto Rêgo,
e tqntos outros Professor Geouanforam quantidades de pessoas que se
dedicaram a Escola com muito respeito, continuando fez uma
explanação sobre a história de Portalegre, continusndo falou é o
caminho do conhecimento que nos troz a riqueza da uida, porque
alguém pode nos tomar tudo menos o conhecimento sô DEUS nos tira,
então Senhor Presidente gostaria quefosse encaminhada essa moção d
preferência para que a Escola possc apresentar nes
comemorações. Usando a palaura o Veresdor Adalberto Rêgo
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saudou a todos os colegas Vereadores e danais presentes falou colegas
Vereadores estou reuiuendo aqui, sou do tempo que tinha uma
mangueira e um tanque bem grande de lado do antigo Margarida de
Freitas, onde as professoras eram dona Maria de Ninor, dona
Neguinha e Socorrinha, é a história que nunca uai se esquecer e tiue o
priuilégio de acompanhar mamãe que ia a noite que iafazer o Mobral
pora aas pessocs que não sabia lê, então é mak que justo tem o nossc
solidariedade e nosso apoio aqui em homenagear a Escola Margarida
de Freítas é e nossa históriq e nôs temos que contar em cq.dq canto não
sô Portalegre mais em todo canto, a história do Margarida de Freitqs é

uma história secular, portanto fica aqui a nossa solidqriedade e o nosso
apoio total e dizer que minha irmã foi diretora lá, uossa excelência foi
diretor lá, mim lembro toda serta-feira dona Maria de Ninor colocaua
os alunos para recitar uma poesia antes de sair nunca esqueci, então

fi.ca aqui nosso apoio total. Usando a palaura o Vqeador Adalberto
Warna saudou a todos os colegas Vereadores e demais presentes falou
quero parabenizar vossa excelência que eu também já estaua com estô
intenção defazer o pedido mais quero aqui só reforçar, quero dizer que
como servidor, Pro;fessor daquela escola tenho orgulho em dizer que ali
é minha casa, desde do antigo primário, desde moleque que estudei lô e
depois tiue o priuilégio de concluir o ensino médio e depois üue a grande
saüsfoção de retornqr aquela escola como Professor e digo muitos cnos
que faz parte de minha uida, que lô. é minha casa, tenho um grande
orgulho de trabalhar naquela escola e que aqui dentro de Portalegre
são poucos os cidadãos que não tenha estudado naquela escola como
uossa excelência falou temos quantas e quantos pessoas de grande
releuânciq no nosso município que prestqram seus seruiços como uossa
excelência como gestor, como diretor e quem não teue a oportunidade
como funcionário, mas teue o grande prezer de ser alunos, estudantes e
aquela escola graças a DE\IS tem contribuído muito para o bem esta de
muitos portalegrense como Marcksuel, Nailma e todos uocês que já
possarc,m por Adalberto como professor foi uma honra e querf\,1
parabenizar q todos que fazem parte da escola desde a gestão até c$ {/{
merendeiras e todos os seraidores. Usando a palaura o Senhor f'

de Sousa, 14 CentÍo - PoÍtalegre CEP: 59.810-000 Fone./fax (84) 3377-2166
l -5I E-mail : cmportaleqre@!Ínail.com

")

CN



CAMARA MUNICIPAL DE PORTALEGRE

"Palácio Ver. Maria de Fátima Lucena" 05
Presidentefalou quero aqui parabenizar a escola pelo seu aniuersário
de 95 anos dizer ao colega parabéns e dizer que a Câmara uai
encaminha a Moção para a escola. Na Ordem d.o Dia: Constou do
mevno Projeto de Lei no. ot7/zozz juntamente com q Emmda
Modificatiua no. oot/zozz do Execuüuo Municipal, ora apresentado
submetido a primeira e única drbcussõo e uotação, esse foi uotado e
aprouados por unanimidade de todos dos senhores Vereadores
presente. Nada mais hauendo a relatar o Senhor Presidente
agradeceu q presença dos Senhores Vereadores, funcionôrios dq Casq
demais presentes e declarou encerrada a presente Sessão que para
constar laurou-se a presente ata que depots de lidq e aprouada segue
qbako assinada por todos os Senhores(as) Vereadores(as) presentes.
Portalegre-RN, t4 de setembro de zozz. Eu José Edson de Poifrtrr -
Primeiro Secretário daMesa que amandei assrno e subscreuo-me.).

José Edson de Paiua
Primeiro Secretário da Mesa

,oLloruo ?. JLMárcio José Pereira de Oliuei
Presidente

Afrânio Gurgel de Lucena
Vice-Presidente

Maria /rmiliador B. Lucena Sá
Segunda Secretária

Cícero Adalb erto M arques Vian
Vereador
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ttlo - Áa,u tt I t -,!-u! t r rlq- frt /r,ÁntónroÁssis de Holanda Frei
Vereador
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&
Paulo Andreaso de
Vereador

José Adalberto Nunes
Vereador

Ubiraci Ferceira
Vereador

Portalegre(RN) t4 de setembro de zozz.
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